



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Μέγαρα 19 Μαρτίου 2024
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

Θέμα: «Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία και συμμετοχή του κόσμου οι αποκριάτικες εκδηλώσεις στον Δήμο Μεγαρέων – Καλή Σαρακοστή»

Στην Κινέτα, στη Νέα Πέραμο και στα Μέγαρα πραγματοποιήθηκαν αποκριάτικες εκδηλώσεις, οι οποίες κορυφώθηκαν χθες, Καθαρά Δευτέρα 18 Μαρτίου, με τα Κούλουμα στη Νέα Πέραμο. Οι εκδηλώσεις χαρακτηρίστηκαν επιτυχημένες με τη συμμετοχή του κόσμου να δίνει τον εορταστικό και γιορτινό παλμό των ημερών.

Εκτός των κεντρικών εκδηλώσεων με τις καρναβαλικές παρελάσεις σε Μέγαρα και Νέα Πέραμο πραγματοποιήθηκαν και επί μέρους εκδηλώσεις σε γειτονίες με ανάμματα φωτιάς, ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής και χορούς. Αρωγοί και συμμετοχοί τα Τοπικά Συμβούλια Μεγάρων, ΝέαςΠεράμου και Κινέτας, Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, λαογραφικοί Σύλλογοι, ο Εμπορικός Σύλλογος Μεγάρων, οι Ναυτοπρόσκοποι ΝέαςΠεράμου, το τοπικό τμήμα Σώματος Ελληνικού Οδηγισμού Μεγάρων, Σχολεία, ομάδες εθελοντών, τα συνεργεία και οι εργαζόμενοι του Δήμου και η καλή διάθεση από όλους.

Ο Διαγωνισμός Αερόστατου «στάθηκε άτυχος» καθώς η ξαφνική, πρωινή και ισχυρή βροχόπτωση της Κυριακής «λάσπωσε το Κουρκούρι» και κατέστη αδύνατη η διεξαγωγή του.

Ο δήμαρχος Μεγαρέων Παναγιώτης Μαργέτης και ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Παιδείας Κώστας Μαργέτης στάθηκαν αρωγοί και συμπαραστάτες στην κοινή προσπάθεια όλων να πραγματοποιηθούν οι εκδηλώσεις με επιτυχία και το πνεύμα της Αποκριάς να δώσει σε όλους τη χαρά και τη διασκέδαση που περίμεναν. Σε δηλώσεις τους τόνισαν ότι «μικροί και μεγάλοι συμμετείχαν και διασκέδασαν χορεύοντας, τραγουδώντας και συμμετέχοντας στις εκδηλώσεις του Δήμου, ο οποίος προσπάθησε να τις οργανώσει με αγάπη και κέφι, όπως αυτές οι μέρες το απαιτούν για να συμμετάσχουν όλοι οι Δημότες».

Ο δήμαρχος Παναγιώτης Μαργέτης εύχεται καλή Σαρακοστή με υγεία για όλους. Και καταλήγει: «Η Αποκρία και τα «χορατά» της ανήκουν στο κοντινό μας χθες, καθώς η Καθαρά Δευτέρα σήμανε το τέλος της και αρχίζει για όλους, ή πολλούς από εμάς, μία περίοδος αναγέννησης και ανανέωσης σώματος και πνεύματος με

τη νηστεία και την προσπάθεια του καθενός και καθεμιάς να διανύσει με ταπεινωση και περισυλλογή τον δρόμο προς το Άγιο Πάσχα».

Ο αντιδήμαρχος Κώστας Μαργέτης εύχεται κι εκείνος με τη σειρά του καλή Σαρακοστή σε όλον τον κόσμο, ευχαριστώντας «όλους τους συμμετέχοντες στις αποκριάτικες εκδηλώσεις του Δήμου, τα Τοπικά Συμβούλια Μεγάρων, ΝέαςΠεράμου και Κινέτας για την αγαστή συνεργασία, τα εξωτερικά συνεργεία του Δήμου, τα συνεργεία Καθαριότητας και τα συνεργεία Ηλεκτροφωτισμού. Ευχαριστεί ιδιαίτέρως, καταλήγοντας, την κ. Έλενα Τριανταφυλλίδου, Σύμβουλο Δ.Ε. Μεγάρων και τους αντιδημάρχους Καθαριότητας και Ηλεκτροφωτισμού, κ.κ. Στέλιο Φρυγανά και Σπύρο Νικολάου, αντίστοιχα».